

новая рубрика



фотолетопись: Гвадалахара (Мексика), 1996



Делегация Татарского ПЕН-центра – Разиль Валеев, Рафаэль Мустафин, Ахат Мушинский, Вахит Юнус – у пирамиды Солнца в городище Теотиуокан в долине Мехико



Живой разговор. Вахит Юнус и гендиректор Русского ПЕН-центра Александр Ткаченко. На первом плане Рафаэль Мустафин



Разиль Валеев и Вахит Юнус на свежем мексиканском воздухе в Гвадалахаре



Президент Русского ПЕН-центра Андрей Битов отмечен на конгрессе Международной литературной премии

В этом году исполняется 15 лет, как Татарский ПЕН-центр был принят во Всемирную ассоциацию писателей – Международный ПЕН-клуб. Произошло это на Всемирном конгрессе писателей в городе Гвадалахаре, который расположен далеко за морями-океанами в, пожалуй, одном из самых романтических уголков земли – Мексике. С тех пор немало стран нашими писателями исхожено, немало дел сделано, увидено и на ус намотано. И вот мы решили полистать наш, так сказать, фотоальбом, вспомнить былое, заодно и тех помянуть, кого уж сегодня с нами нет.



*На пленарном заседании
63-го Всемирного конгресса писателей*



Р. Мустафин и переводчик с испанского на русский язык «Ста дней одиночества» Г. Маркеса – член Белорусского ПЕНа, проживавший в Испании, Карлос Шерман



*По возвращении в Казань.
Сомbrero к лицу вице-президенту
ТатПЕН-центра Рафаэлю Хакимову*



Такие в Мексике кактусы